GRUPO 2: PRIMER PARCIAL (20-04-2022)  FISICA 2. Grado en Ingenieria de la Salud

1. Opcién A

Las dos cargas puntuales q; v g2 de la figura se encuen-

tran situadas en el origen de coordenadas y en el punto Y P
z = 8m del eje X, respectivamente. (a) Sabiendo que el

campo eléctrico que crean en el punto P = (8,6)m es .
E = 2521 N/C(a) realizar un dibujo con los campos crea- e
dos por ('ada carga E1 y Ea v el campo total E. (b) Deter- o
minar: (a) el signo de cada carga; (b) el valor de la carga . & » X
q1 situada en el origen de coordenadas. (c) El valor de los ql q2

campos Ey v Ey en P. (d) La energia potencial de una car-

ga g3 = 1 uC en el punto P. (Datos: k =9 x 10 N-m?/C2.)

.
.
\
L)

“ Eyheterm 4
r3 T
hoe dreccins ved: ek 1
cons 72, lutyy & m/wz/\

41/);/14}4@ ,Zl C EJ%EL ’114/9?%

bi - N prvenic A 54 “le i‘ f E//
&K= '
1

T X Fevdas y &/(gaf.ce 4" 75’7 Pl
fl/k Z fwj’a (hc cw/mw«///é /‘/DW /;V,v//w\ % Z o éw)W
g, W/’Ma[e’ v@q’ux/ A C} et Goterk o gz,&, L E)T/EUJ)‘
CWL'/W\ E E ) 6/77[#7 /%/}16%%; e dh%ﬁm 4’/%/3
(C\I/[em‘(a’”” Fee, & Fiewe K b 4 1{1/97]4 20 Dre cnacan /w;///

s &, 4/,,,,{ AT g,w,wzt%.é% £ 2w ¢ & 7 ﬂ{l tr proitiix.

(L) Sehesgsn /a\ E=E, (= 1527 /‘g? cE, enl =z F< 2921 ()
P o TAP | Y cnxséf,% — = Lve"* e Iy -Z'm/»,ﬂ&/ff)f
9 - 152 282x’ 25w’
A i P = T e R "“/‘27

[()— g1: EIX L'}“ EiUJ éﬂda% E/{ ZGZ—L é 9 E’t; 4-904 g&&

b ¢ Eix
Evy = bix = j§352‘% 2 by b 5 51—2;ZZ’+18’<YJ’%
Adens,  Ey7- E,,7 f‘/-/aw/d £\ 2 = 1544
ld)Ui%(Kc% ‘l/l{(_, qu 1 QK?I (1 \’( qu, )7?(611 ElfL)—

18 (%
4= & ‘74‘{'07‘5‘/4%

D J3 10 (“)lwro »mxe)




2. Opciéon A
pcion a

En el circuito de la figura (a) Escribir las reglas de
Kirchhoff para las mallas y nudos. (b) Si la diferencia de 252 2052
potencial en la resistencia de 25€2 es de 5V, obtener las Il Y 2092 'Iz
tres intensidades. (c¢) Calcular la f.e.m & del generador. &
{d) Obtener la re;sistencia eqt.li\ralente }rista desde el gene- 350 T 109
rador. (e) Calcular la potencia producida en el generador 3 W
v la total consumida en las resistencias. b
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3. En el circuito de la figura, £(t) = 8 cos(100xt) V, sien-
do R = 1009 y las reactancias (médulo de las impedan-
cias) del condensador y de la bobina iguales X1 = X¢ =

e 1 A 2
100 Q2. Calcular: (a) las impedancias Z1,, Z¢ y Zg de cada | = :
elemento. (b) La impedancia equivalente (c) La intensidad — y
I que atraviesa el generador. (d) la diferencia de poten- f (t) @ (/ [? ]

cial V4p usando el camino que pasa por el generador. (e)
La intensidad que atraviesa la bobina I v la resistencia
I3. (f) Dibujar el diagrama fasorial de las intensidades. (g)
Calcular la potencia consumida en el circuito y la generada
en la fuente.
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